

## ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

30.06.2020

Nº 32/17-3C

Иркутск

О награждении Почетной грамотой Законодательного Собрания Иркутской области Полетаева А.Н.

Рассмотрев ходатайство депутата Законодательного Собрания Иркутской области Кудрявцевой Г.Ф., согласованное с комитетом по собственности и экономической политике Законодательного Собрания Иркутской области, учитывая решение комиссии по Регламенту, депутатской этике, информационной политике и связям с общественными объединениями Законодательного Собрания Иркутской области, руководствуясь статьями 8, 33 Закона Иркутской области от 24 декабря 2010 года № 141-ОЗ «О наградах Иркутской области и почетных званиях Иркутской области», Законодательное Собрание Иркутской области

## ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. За активную общественно-политическую деятельность в Иркутской области наградить Почетной грамотой Законодательного Собрания Иркутской области Полетаева Анатолия Николаевича генерального директора общества с ограниченной ответственностью «Прогресс».
- 2. Данное постановление подлежит официальному опубликованию в общественно-политической газете «Областная», в сетевом издании «Официальный интернет-портал правовой информации Иркутской области» (www.ogirk.ru).

И.о. председателя
Законодательного Собрания
Иркутской области

Эмесец — О.Н. Носенко